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Friedrich István a fővárosi vízmüvek élén
Tárgyalások folynak a Városházán arra 

nézve, hogy egyik-másik városi üzemnél 
megüresedett igazgatói állást betöltsenek. 
Ezek a tárgyalások —  úgy halljuk —  már 
erősen közelednek a megegyezéshez és hogy 
ha a tárgyalások eredménye nyilvános­
ságra jut, kétségtelen, hogy nagy meglepe­
tést fog kelteni. Be akarják tölteni az Állat- 
kert igazgatói állását és az Állatkert igaz­
gatójául Zilahi-Kiss Jenőt szemelték ki, 
akinek a kurzuspolitikáját csak úgy lehe­
tett beszüntetni a Városházán, hogy meg­
szüntették az állását, a harmadik alpolgár­
mesteri állást. Nyugalombavonulása után 
Zilahi-Kiss Jenőnek annakidején a Tatter- 
sall igazgatói állását ajánlották föl, de 
Zilahi-Ipss ezt büszkén visszautasította.

Azóta Zilahi-Kiss Jenő is rájött arra, hogy 
az élet nem olyan egyszerű és könnyű do­
log, amilyennek az alpolgármesteri állásból 
megálmodta és most, mikor elkezdődtek a 
tisztújítások, megint csak pályázott nem­
csak az alpolgármesteri állásra, hanem a 
tanácsnoki, a tanácsnok-főjegyzői, sőt az 
elöljárói állásokra is. Azonban Zilahi-Kiss 
Jenőt —  egyetlen állásra sem akarták je­
lölni.

Most aztán állatkerti igazgató lesz 
Zilahi-Kiss Jenőből, ha igaz: és az oroszlá­
noknak, a tigriseknek fog parancsolni.

Ugyancsak érdekes az a tervezgetés is, 
hogy a vízmüvek vezérigazgatójának Ma­
gyarország első kurzus-miniszterelnökét, 
Friedrich Istvánt akarják megtenni.

Friedrich István, aki a közgazdasági té­
ren nem túlságosan nagy szerencsével mű­
ködött, most vissza akar vonulni a politiká­
tól, ahol számára, úgy látszik, szintén nem 
terem több babér. Ez a visszavonulás nem 
a Friedrich jószántából történik, hanem 
azért, mert hír szerint Bethlen Istvánnak az 
az álláspontja, hogy a jövő választásokon 
Friedrich István ne kapjon újból mandá­
tumot.

Most akarják betölteni a fővárosi könyv­
tárigazgatói állást is. Ezt az állást Wildner 
Ödön nyugalmazott tanácsnoknak szánták, 
akit annakidején a kurzus tolt ki a tanács­
noki székből. Wildner Ödön európai mű­
veltségű, széles tudású ember, aki ismét 
európai nívóra emelné a városi könyvtárat,


